マイナンバーカード関連の受付場所及び取扱時間

令和4年6月より、市民課(加古川市役所 新館1階)でのマイナンバーカードに関する窓口が、マイナンバーカードセンター(加古川駅前カピル21ビル 5階)に移転しました。

そのため、現在市役所市民課ではマイナンバーカードに関する手続きのみの受付は行っておりませんので、ご注意ください。住民異動(転入・転居・氏の変更)に伴うマイナンバーカードの手続きについては、市役所市民課での受付が可能です。

業	務	マイナンバーカード センター		市民センター (加古川市民 センター以外)	加古川市民センター		東加古川市民総合 サービスプラザ	
		平日*1	休日*1	平日	平日	休日**2	平日	休日**3
の I C チ、 (住所変更	※5 バーカード ップの更新 、氏名変更) バーカード 号初期化	※1 10:00~18:45 (最終受付 18:30)	※1 10:00~18:00 (最終受付 17:45)	8:30~17:15 (最終受付 17:00)	9:00~19:00 (最終受付 18:45)	※4 9:00~19:00 (最終受付 18:45)	9:00 ~ 19:00 (最終受付 18:45)	※4 9:00~19:00 (最終受付 18:45)
	子証明書の 子証明書の 初期化							

※1 【マイナンバーカードセンターの休業日】

毎週火曜日(火曜が祝日の場合は翌日以降の直近の平日)、毎月第3土曜日の翌日の日曜日、 偶数月の第2土曜日、年末年始 12/29~1/3、機器整備による臨時休業

- ■マイナンバーカードセンターは窓口のご予約をしていただくとスムーズです。 ご予約は電話(079-427-9315)と市ホームページ(右記 QR コード)で受付して います。
- ※2 【加古川市民センターの休業日】 毎月第2・4日曜日、偶数月の第2土曜日、年末年始 12/29~1/3、機器整備による臨時休業
- ※3 【東加古川市民総合サービスプラザの休業日】 毎月第1・3・5日曜日、偶数月の第2土曜日、年末年始 12/29~1/3、機器整備による臨時休業
- ※4 毎月第3土曜日の翌日の日曜日は不可
- ※5 マイナンバーカードの追記欄が満載の場合、カードの再交付申請が必要です。<u>受付場所はマイナンバー</u>カードセンターのみとなります。

【お問合せ先】加古川市 マイナンバーカードセンター ™079-427-9315